
Úkoly potřebné k udělení zápočtu 

 Pokud pokračujete u stávajících trenérů, předáte jim ještě před zahájením semestru 

dohodu o provedení práce – podrobněji popsáno níže 

 Ti, kteří mění místo a trenéra předají před zahájením praxe dopis, který je umístěn ve 

studijních materiálech. Dále zjistí kontaktní podklady od trenérů a cvičitelů:  

o jméno, 

o email, 

o telefon, 

o místo konání praxe a 

o termíny jednotlivých návštěv tréninkových jednotek. 

o předají co nejdříve formuláře pro uzavření smluv, vyjma dohody o provedení, 

kterou je nutno převzít a předat s předstihem – viz níže 

o nejdůležitější je dohoda o provedení práce, kterou si u garanta předmětu 

vyzvednete do 3. září 2014 a musíte odevzdat vyplněnou do 12. září 

2014 zpět, lze i oskenovat a poslat elektronicky - tento bod se týká všech 

posluchačů, tedy i těch, kteří pokračují u stejných trenérů! 

 Vypracování protokolu o absolvované tréninkové (cvičitelské) stáži. Protokol 

o absolvované tréninkové stáži bude obsahovat konkrétní monitoring jednotlivých 

tréninkových jednotek. Závěrem pak bude stručné hodnocení vykonané praxe. 

Povinností je účast na 90 % tréninkových, cvičitelských jednotkách 

 Vypracování zadaného úkolu na základě využití softwaru Dartfish. Viz Využití 

programu Dartfish 

 Vypracování zadaných úkolů na základě využití sport testerů Garmin. Viz 

odpovídající kapitola 

 Povinná návštěva praktického semináře o využívání systému Polar. Pro prohloubení 

znalostí o využívání systému Polar bude realizován praktický seminář, který proběhne 

ve zkouškovém období v průběhu měsíce ledna 2015 v hale míčových sportů. 

Počítejte s některou nedělí, v čase 9.30 – 12.30. Pokud se semináře nezúčastníte, 

vypracujete seminární práci pojednávající o využití systému Polar. Seminář povede 

Mgr. Petr Zaoral a posluchači si budou moci vyzkoušet vše i prakticky. 

 Odevzdání Hodnocení studenta od vedoucího tréninkové stáže. Studenti sami předají 

příslušnému trenérovi, cvičiteli, požadovaný formulář a vyplněný od trenéra, cvičitele 

uloží do úschovny garanta předmětu.  

Veškeré výstupy posluchači předají buď osobně, nebo elektronicky garantovi praxe ihned po 

jejím skončení.  

 

http://www.fsps.muni.cz/impact/tmp2/vyuziti-programu-dartfish/
http://www.fsps.muni.cz/impact/tmp2/vyuziti-programu-dartfish/
http://www.fsps.muni.cz/impact/tmp2/sport-testery-garmin/

